



承载着爬坡过坎、跨越发展的使命,郑州市“两会”如期而至。从时政聚焦到民生关注,从经济热点到代表访谈……作为十八届三中全会后的首次“两会”,2014郑州“两会”的点点滴滴牵动着全市人民的心。

郑州移动的4G技术,就是郑州市改革创新、跨越发展的缩影,因为和人民群众密切相关,因而受到了很大的关注,凭借着快人一步的4G网络,专业的信息解决方案、周到贴心的服务水平、全方位多层次的综合性通信服务,郑州移动又一次走到了通信行业的最前列。 郑州晚报记者 源铎

# “两会”看4G,移动助力郑州提速

## 移动4G 成就信息时代河南路

作为我国首次提出的具有自主知识产权的国际移动通信标准,中国移动4G采用的TD-LTE是未来信息社会的基石,更是我们民族通信产业实现“中国梦”的一个契机。

长期以来,在2G、3G等通信产业的核心关键技术上,中国都扮演着学习者和跟随者的角色。走进4G时代,随着TD-LTE被国际电信联盟正式确定为4G通信国际标准之一,中国主导的TD-LTE有望全球开花。

随着4G牌照的正式发放,4G的布局也开始加快。作为TD-LTE全球发展的引领者和主导者,中国移动正在紧锣密鼓地部署TD-LTE网络建设。爱立信最新发布的《移动市场报告》预测,到2019年,中国将成为全球第一大4G LTE市场。

这一广阔的4G市场被打开,不光国内的消费潜能将得到释放,郑州的通信产业也会迎来跨越式发展,酷派集团签约入驻郑州航空港,天语、中兴、小米、联通等众多品牌也在积极准备入驻,一个因为移动4G而不断扩充的市场正在让郑州切实的收获。

在移动4G的拉动之下,郑州市打造“全球最大的智能手机生产基地和全国重要的电子信息产业基地”的目标,将进入提速轨道,争取提前到达。

## 快人一步,郑州移动先行先试逐梦4G

早在2013年初,郑州就是河南省4G的首批试点城市,作为河南省的4G“探路者”,郑州移动已经完成了主城区的覆盖,成为河南省最先开通4G服务的城市,让900多万郑州移动用户快人一步地感受到了移动4G的风采。

郑州的4G覆盖到底如何?郑州移动相关负责人表示,郑州主城区已经基本完成了4G覆盖,可以很好的使用4G。这位负责人说,郑州移动的4G网络会首先覆盖郑州主城区,然后向县(市)乡镇覆盖,不用多久,就能和郑州移动的2G、3G

网络一样,达到金牌的质量,无缝覆盖。

无论是在刚开通的郑州地铁里,还是在郑东新区,在居民小区,移动4G几乎无处不在,以它独特的速度优势吸引着郑州消费者的同时,也在给郑州人提供更加实惠的通信消费。

## 高速实惠,移动4G加速普及

郑州移动的4G到底有多快?春节前后,不少4G粉丝在地铁、商场和小区等场景进行了现场体验,通过4G网络在线观看高清视频,基本不会出现缓冲的情况,并且可以随意快进,免除了等待视频缓冲的痛苦。

我们也将3G手机和4G手机放在一起做了一个对比试验,同样的一部高清视频,4G网络无需缓冲,即看即停,而3G则需要好几秒的时间缓冲。而在玩网游时,4G高速网络更是表现

出了其强大的速度。

通过专业的测速软件测试,4G网络的上传速度达到7Mbps,而平均下载速度达到40Mbps,数据传输速度远远超过3G网络。

“与传统的通信技术相比,4G通信技术最明显的优势在于数据通信的速度。”据郑州移动的工作人员介绍,4G的下行数据速率最大可以达到100Mbps,而3G最基本版本的下行速率只有2Mbps,速度差别高达数十倍。关于4G网络,他打了个比

方,当你在手机上用视频软件打开某部高清电影时,几乎无需等待就可以开始播放。

正是有了这样的技术优势,使得郑州移动的4G资费有了很大的优惠空间,郑州移动为用户提供了四大类4G自选套餐,用户也可以自由搭配4G流量和语音套餐,专门用于高速上网的上网流量资费从50元到180元不等,包含600M到5G的流量,消费者可以根据自己的需求选择最合适的资费享用4G套餐。

## 精彩纷呈,4G时代郑州生活

网络是基础,应用的“魔方”才能转动,当4G来敲门,郑州移动还积极创新4G技术,在信息消费、无线医疗、智慧出行等领域为市民带来一个个精彩应用。

手机就是贴身的“生活工具”。上班路上等候公交车,只要用手机一搜,便知道想要乘坐的公交行驶到哪一站,还需等待多长时间。老人如果突然

在家中晕倒,老人的手机立刻同时向儿女手机和医院发布报警信号。用手机控制家里的电视、电脑、燃气灶甚至窗帘将成为可能。

4G还能成为我们身边的“娱乐万花筒”。中国移动推出的“4G互联网电视”,独享湖南卫视几十档金牌节目和大量的正版高清影视剧,而借助独特的“甩屏”功能,人们能一键实现手

机、平板电脑与电视之间的多屏互动,即通过客户端上的指定按键,实现手机资料推送至电视上随时欣赏自己喜欢的照片、音乐、视频。

4G的正式开通,推进通信基础设施和无线信息化应用平台建设,提升郑州信息化水平。让人们生活在更好、更干净的环境当中,让郑州移动建设的“无线城市”产生加速跑的动力。

## 马上就用4G手机服务郑州人

作为全省最早启动移动4G体验业务的城市,郑州已经提前体验了前所未有的高速无线移动网络,工作效率大大提高,生活娱乐品质也有了极大改善。

相比3G网络而言,4G网络在网速方面的优势更明显,其下行速度最高可达100兆,是普通3G网络的10倍以上,并能够传输高质量视频图像。

当然,有了4G网络之后,用户要想真正体验这种极速的感觉还需要一款支持4G网络的移动设备。目前,已有近40款移

动4G手机上市销售,包括苹果、三星、HTC、索尼、LG、酷派、中兴、华为等知名品牌,覆盖高中低各档,且大多具备多种模式和多种功能,在没有4G信号时,4G手机可自动回落到2G、3G网络上使用。预计2014年中国移动4G手机将达到数百款,且会有大量千元以下的4G手机上市。

用户购买4G终端后,不换号、不登记、快速换卡即可享受4G服务,郑州移动所有营业厅所有台席,都提供免费换卡服务,短短几分钟,就能轻松进入4G时代。



移动4G  
国际主流  
快人一步



中国移动  
China Mobile



关注郑州两会 共享移动4G